

## 仰韶酒业获“中国白酒脊梁奖”

2013年11月29日,由中国酒类流通协会、东方论坛组委会、东方论坛名酒网联合主办的“中国白酒东方论坛”在国家会议中心隆重召开。本届论坛赢得业界极大关注,众多名酒厂家、超商巨擘、多位国内著名酒类专家、近百名新闻媒体共同出席了这场盛况空前的论坛。在颁奖典礼上,仰韶酒业荣获“中国白酒脊梁奖”,获得该奖的还有五粮液、泸州老窖等,这是继8月份仰韶酒业研发的中华陶香型白酒成功通过专家论证并获得“中国名酒典型酒”之后,仰韶酒业又一次获得殊荣。荣誉的背后是仰韶人努力和坚持的不变信念——用心做好每一瓶酒!



# 吴天君在全市组织工作会议上强调 认清形势 提高站位 把握方向 创新作为 努力提高党的建设和组织工作科学化水平

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日上午,全市组织工作会议在市委党校召开。会议认真学习贯彻全国、全省组织工作会议精神,对当前和今后一个时期的组织工作进行安排部署。市委书记吴天君强调,要以党的十八大、十八届三中全会精神为统领,深入贯彻落实全国、全省组织工作会议精神,以改革创新精神,努力提高党的建设和组织工作科学化水平,为加快推进以航空港实验区为统揽的自然之美、社会公正、城乡和谐的郑州都市区建设提供坚强的政治组织保证。

市领导马懿、王璋、胡荃、李秀奇、舒庆、丁世显、高建慧、李公乐、郭得昌、刘贵新、黄保卫、姚待献及在郑副局级以上领导干部参加会议。市委副书记、市委秘书长王璋主持会议。

会上,市委常委、组织部长高建慧传达全国、全省组织工作会议精神,并就当前和今后一个时期全市的组织工作进行了安排部署。

吴天君在讲话中指出,市十次党代会以来,全市各级组织部门认真贯彻落实中央、省委的决策部署,着眼郑州经济社会发展大局选贤任能、集聚人才,夯实基础,强化支撑,组织工作在继承中发展,在创新中提升,为全市改革发展提供了坚强组织保障,做出了积极贡献。

吴天君指出,要深刻领会党的组织工作的新要求,切实把思想和行动统一到中央和省委决策部署上来。

一要深刻领会关于培养选拔好干部的新要求,始终坚持以好干部的标准选人用人,努力打造一支善于推动科学发展、促进社会和谐的高素质干部队伍。二要深刻领会关于推进干部制度改革的新要求,着力建立系统完备、科学规范、有效管用、简便易行的制度机制。三要深刻领会关于党要管党从从严治党的新要求,切实做到对干部从严教育、从严管理、从严监督。

吴天君强调,要深刻认识新时期党建工作面临的新形势,提高站位,把握特点,推进我市党的建设和组织工作走在全国前列。围绕中心、服务大局,是党的建设和组织工作的核心。我们一定要站在全党全国的大局充分认识党要管党、从从严治党的极端重要性和现实紧迫性,站在履行“双重”责任、完成历史责任和时代担当的角度充分认识强化党的领导和组织保障的重大战略意义,站在“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”,高标准、高起点谋划部署党建工作,确保我市党的建设和组织工作走在全国前列。

吴天君要求,要深刻把握和提高党的执政能力制度建设方向,用改革创新精神提高党的建设和组织工作科学化水平。贯彻落实中央、省委组织工作一系列要求部署,必须结合我市实际,从体制机制着眼,把握方

向,突出特色,重点突破,着力建立科学、规范、责任统一的可持续的工作推进机制。一要以提高选人用人质量为重点,深化干部人事制度改革,要坚定不移地贯彻习近平总书记关于“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的干部标准,把适应省会城市发展需求的国际化视野、现代领导素质和作风扎实、敢于担当的素质要求融入20字标准,提高干部考核的科学性,进一步健全经济社会主战场选拔使用制度,建立健全干部凭业绩自动生成机制,建设更高素质的领导干部队伍。二要以提高领导班子整体战斗力为重点,深化领导班子制度创新。科学优化班子结构配备,加大学习型党组织建设,坚持落实民主集中制,形成“风正、气顺、心齐、劲足”的工作氛围。三要以强化基层党组织在网格化管理中的核心作用为重点,建立健全基层党组织建设和党员管理体系。四要以营造有利于人才集聚、创新创业的发展环境为重点,深化党管人才体系创新。围绕依托产业集聚人才,创新机制成就人才,优化环境留住人才,努力把我市打造成为创新创业的热土、人才集聚的高地,增强发展的内生动力。五要以党的群众路线教育实践活动为契机,建立促进作风转变的高效机制,要以解决群众办事难和维护群众权

益为核心,从思想教育抓起,从反“四风”着手,从完善体制机制和制度着眼,形成党员领导干部“不想、不能、不敢”触及“四风”的长效监督约束机制。吴天君强调,组织工作是党的重要工作,是党要管党、从从严治党的内在要求。各级党委特别是主要负责同志要大力支持组织工作,经常听取组织部门工作汇报,研究解决组织工作中的重大问题,正确把握组织工作原则和方向,为组织部门开展工作创造良好环境。组织部门要切实加强自身建设,坚持从讲政治、从严律己、从严带队伍,真正做到公道对待干部、公平评价干部、公正使用干部,努力成为讲政治、重公道、业务精、作风好的模范部门。广大组工干部要把公道正派作为立身之本,带头弘扬党的优良作风,不唯人情关系所缚,不唯歪风邪气所扰,不为个人得失所困,摆正位置,甘为人梯,诚心服务,以实际行动让党委满意、干部满意、群众满意。

市委常务副秘书长、市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市四大班子副秘书长、办公厅副主任,市委各部委由市委常委担任正职部门常务副职,市纪委常委、监察局副局长、预防腐败局副局长,市人大常委会、市政协各工作(专门)委员会主要负责同志,市直各单位主要负责同志,各县(市)区党政正职等参加会议。

# 吴天君在全市领导干部廉政谈话会上要求 坚定理想信念 恪守廉洁底线 强化责任落实 全面深入推进全市党风廉政建设

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日上午,我市在市委党校召开领导干部廉政谈话会,安排部署元旦、春节期间党风廉政建设和廉洁自律工作。市委书记吴天君要求,各级领导干部要筑牢思想防线,增强拒腐防变意识,自觉主动落实廉洁自律各项规定,自觉做到警钟长鸣,自觉做到信念坚定,自觉做到廉政勤政,全面深入推进党风廉政建设。

市领导马懿、王璋、胡荃、李秀奇、舒庆、丁世显、高建慧、李公乐、郭得昌、刘贵新、黄保卫、姚待献及在郑副局级以上领导干部参加会议。

市委副书记、市委秘书长王璋主持会议。市委常委、纪委书记郭得昌宣读了《党政机关厉行节约反对浪费条例》。

吴天君在讲话中指出,各级领导干部要清醒认识当前的反腐倡廉形势,时刻绷紧廉洁自律、反腐倡廉这根弦,不仅自己要自觉做到清醒忧患、警钟长鸣,自重自省,而且还要履行好“一岗双责”,抓好本单位、本部门的廉政建设,带动形成干部清正、政府清廉、政治清明的良好风气。要加强党性锻炼,自觉做到信念坚定,真学真信真用中国特色社会主义理论体系,始终坚持讲大局、讲原则、讲纪律,树立正确的权力观、地位观、利益观,正确处理讲人情、讲友情、讲义气与讲原则、讲纪律、讲党性的关系,切实提高拒腐防变能力,兢兢业业干事,干干净净做人。要恪守廉洁底线,自觉做到廉政勤政。底线是基本线,是红线,是高压线,不可逾越。各级领导干部一定要恪守廉洁底线,克服侥幸心理,严守生活细节,让纪律成为自律,把公正植入内心,使廉洁化为操守,见微知著,防微杜渐,从小事做起,严格要求自己。

吴天君要求,要强化责任落实,深入推进党风廉政建设。各级领导干部要始终把党风廉政建设作为关系全局的大事来抓,主要负责同志要切实履行好第一责任人的责任,加强领导,尽职尽责,管住班子,带好队伍;要围绕“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小、坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的原则,进一步建立健全惩防体系;要始终保持对腐败分子的高压态势,对查实的腐败分子,要严惩不贷,决不姑息迁就。

吴天君强调,近期中纪委紧盯节日关键点连续出台《关于严禁公款购买印制寄送贺年卡等物品的通知》和《关于严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼的通知》,彰显了中央反腐倡廉的坚定决心。全市各级各部门一定要高度重视,切实加强节日期间党风廉政建设,重点做好四项工作:一要严格落实中央八项规定和《党政机关厉行节约反对浪费条例》等各项纪律规定。突出“四风”问题整治,切实落实“一岗双责”,着力打造风清气正的节日环境。二要抓好党风廉政建设教育。以领导干部为重点,扎实开展“廉政亲情寄语背后的故事”演讲活动,分期分批组织参观“预防职务犯罪警示教育基地”,强化廉政意识,营造廉洁氛围。三要扎实开展走访慰问活动。深入基层、深入群众,倾听群众声音,帮助困难群众解决实际问题,及时发现和化解不安定因素,确保全市人民度过一个安定祥和的“双节”。四要严肃查处顶风违纪行为。各级纪检监察机关要切实履行职责,加大明察暗访工作力度,形成反腐倡廉的强大震慑力,对顶风违纪的,发现一起,查处一起,严肃追究责任。

市委常务副秘书长、市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市四大班子副秘书长、办公厅副主任,市委各部委由市委常委担任正职部门常务副职,市纪委常委、监察局副局长、预防腐败局副局长,市人大常委会、市政协各工作(专门)委员会主要负责同志,市直各单位主要负责同志,各县(市)区党政正职等相关单位和部门负责同志参加会议。

## 三开发区审批权 享受省辖市待遇

本报讯(记者 张乔晋)正在进行的第十轮行政审批制度改革,亮点之一就是下放52项审批事项。昨日,记者从市政府办公厅了解到,我市日前出台《关于部分行政审批事项在特殊区域实施的决定》,今后,郑东新区、经开区、高新区管委会等通过委托、授权等方式获得省辖市经济社会管理权限。

从7月12日我市启动第十轮行政审批制度改革,全市再削减233项行政审批,由363项削减保留至141项。《决定》明确,此次改革中保留实施的141项行政审批事项中,民办义务教育学校设置及变更与终止审批等15个行政审批事项由市级审批职能部门委托郑东新区、郑州高新区、郑州经济开发区(以下简称特殊区域)管理机构实施。

另外,下放县(市)区实施的52项行政审批事项在特殊区域管理机构管理区域内,由下放相关审批权限的市级审批职能部门分期分批委托特殊区域管理机构实施。

《决定》明确要求,市级审批职能部门要接受授权、审核权、最终审批决定权、证件发放权等权限全部委托特殊区域管理机构行使。除发现审批中有明显错误或者失误外,不得以任何理由设定特殊区域管理机构审批后的核准、复核、备案等后置审批环节。特殊区域管理机构要按月上报审批结果。若审批实施中出现错误的,追究特殊区域管理机构及相关责任人的责任;造成公民、法人或其他组织损失的,依法依规承担赔偿责任。

### 地铁,幸福驶来!

## 地铁换乘全攻略

西三环站位于西三环建设西路口东侧,车站为2层地下岛式车站。共设4个地面出入口,目前开通三个,分别位于车站西南、东北、西北角,全部在西三环桥下。目前车站已经建设完毕,正在进行扶梯扶手等扫尾工作。

距离204路公交站牌不足20米处,一座阶梯形玻璃房露出地面,这就是其中一个地铁出入口。而在马路对面也有一处地铁出入口,距离公交站牌距离也是百米之内。

沿着地铁口往北,就是4000平方米的公交场站。

据悉,西三环站周边共设置了4处公交场站,2处公交港湾,12条接驳线路和1处非机动车停车场。

记者 张华 实习生 李睿

## 志愿者日爱心照暖社区 市民一天捐衣物万余件

本报讯(记者 裴其娟)昨日是“国际志愿者日”,由市委宣传部、市文明办主办,郑州日报、郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原网等市属媒体以及“郑州晚报·衣往情深项目办公室”联合承办的捐赠衣物活动在多个社区举行,众多爱心人士共捐赠衣物15000件。

为更好地解决受助人群的过冬问题,市委宣传部、市文明办联合市属媒体以及“衣往情深”项目组在“国际志愿者日”当天在全市开展捐赠衣物活动。

昨日,市委宣传部和市文明办在花园路街道办事处供销社社区、凤凰台街道办事处英协社区、

大学路康桥华城社区、桐柏路办事处风和日丽社区等处分别设置了捐赠点,并设立绿城广场“文明使者”志愿服务站,开通管城区“文明市民爱心热线”接受市民捐赠。据不完全统计,当天,市内五区参加活动的志愿者1200余人,共捐赠各类衣物15000件。其中,管城区西大街办事处平等街社区居民崔玉琴在文明市民爱心热线共建站捐赠6箱崭新的儿童皮鞋、100件新羊毛衫;管城区阜民里清真寺的阿訇们发动群众捐赠衣物满满一卡车;花园路办事处供销社社区收到爱心人士捐赠衣物80余件。

## 让志愿精神花开全城

本报评论员

昨日是“国际志愿者日”,让我们把关注的目光投向普通百姓中的奉献者——志愿者。它设立的目的是唤起更多人以志愿者身份从事社会发展和经济建设事业。如今,它作为国际志愿服务活动的重要标志,已经深入人心。

无论是重建家园、发展经济,还是促进社会文明进步,志愿者群体都发挥了巨大作用。我市在多个社区集中开展的志愿服务活动,让志愿者逐渐深入人们的心灵,有力地向社会宣扬了志愿服务理念,扩大了“捐物助人、低碳环保、资源循环”公益理念在群众中的影响,促进了“奉献、友爱、互助、进步”志愿精神的传播。

“赠人玫瑰之手,经久犹有余香。”这是志愿者经常自勉的一句谚语,它让我们明白,只懂得收获的快乐,并不是真正的快乐。在郑州这样一座有爱的城市,人们似乎更懂得付出的意义。因为每一次“关爱行动”,正能量总是能够得到不断激发又不断传递,越来越多的人主动融入志愿服务队伍当中,人们的价值取向在发生着积极的变化。

志愿者最闪光、最令人感动的地方就是默默坚守自己的梦想。他们从点滴做起,从小事做起,在浩如烟海的星空中,可能不是最璀璨的那一颗,却是最永恒的那一颗,他们不夺目,却能让人烙在心底,就是源于他们有着共同的志愿精神。志愿精神是人们精神世界的一种高层次追求,它强调奉献精神与实现个人价值的结合,是对雷锋精神的升华。愿志愿者群体日益壮大,期待志愿者精神花开全城!